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Resultados del modelo de Bohr para el Hidrógeno. 
La energía total del electrón en una órbita y el radio de la órbita dependen del número 
cuántico principal, n. 
Al aumentar n, se obtiene estados de mayor energía, a los cuales se asocian órbitas de 
mayor radio. Mientras menor es la energía, más estable es el estado; más ligado está el 
electrón al núcleo. Por convención, energías negativas significan atracción. 



 



 
 
Representación de un orbital tipo s, según el modelo de Bohr (2D), a la izquierda,  y 
según el moderno moderno (3D), a la derecha. En el modelo moderno aparece el 
concepto de nube de probabilidad. Para el caso de orbital s, la probabilidad de encontrar 
un electrón en un punto del espacio (ψ2dV) depende sólo de r (coordenada  radial), es 
decir, el orbital tiene simetría esférica.  
Un orbital s con uno o dos electrones (semilleno o lleno), presenta simetría electrónica 
esférica.  


